
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

СУЧАСНІ ЕКОНОМІЧНІ КОНЦЕПЦІЇ 

 

Цикл: загальної підготовки спеціальностей факультету  

Статус: вибірковий освітній компонент.  

Курс 2, 3 семестр.  

 

Освітній компонент спрямований на формування у здобувачів вищої освіти уявлення 

про концептуальні основи провідних напрямів і шкіл сучасної економічної теорії; навиків 

аналізу причинно-наслідкових зв’язків у сучасній економічній системі та визначення 

ключових тенденцій соціально-економічного розвитку; здатності проводити об’єктивну 

оцінку стану національної економіки й ухвалювати ефективні управлінські рішення щодо 

перспектив її розвитку на макро-, мезо- та мікрорівнях з урахуванням концептуальних основ 

провідних напрямів сучасної економічної науки.  

Мета вивчення - формування системи знань про теоретичні основи провідних 

напрямів і шкіл сучасної економічної теорії, гуманістичні принципи її сучасної парадигми, 

а також розуміння ключових напрямів сучасних економічних концепцій, їхніх 

теоретичних витоків і методологічних особливостей; встановлення взаємозв’язку між 

економічними теоріями та господарською практикою..  

Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців компетентності щодо 

здатності: до абстрактного мислення, аналізу та синтезу нових наукових ідей на основі 

логічних аргументів; використовувати сучасні методи та інструменти емпіричних і 

теоретичних досліджень у сфері економіки; уміння використовувати інформаційні 

технології для опрацювання нових наукових положень.  

За результатами вивчення освітнього компонента здобувачі вищої освіти зможуть 

продемонструвати такі результати навчання: 

 розуміти сутність основних економічних концепцій сучасності 

 визначати ключові тренди соціально-економічного розвитку 

 аналізувати причинно-наслідкові зв’язки у сучасній економічній системі 

 аналізувати причини та оцінювати наслідки державного регулювання 

ринкової економіки в сучасних умовах 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 
Тема 1. Предмет та завдання курсу «Сучасні економічні концепції»  

Тема 2. Розвиток кейнсіанства наприкінці ХХ – початку ХХІ ст. Посткейнсіанство та 

нове кейнсіанство.  

Тема 3. Розвиток сучасних неоконсервативних економічних теорій. Сучасна 

неокласика.  

Тема 4. Розвиток інституціональних економічних теорій. Теорія 

неоінституціоналізму.  

Тема 5. Монетаризм та його особливості у ХХІ столітті. 

Тема 6. Сучасні теорії економічного зростання. 

Тема 7. Сучасні теорії міжнародної торгівлі. 

Тема 8. Теорії глобалізації та сучасної трансформації економіки та суспільства.  

Тема 9. Сучасні теорії економічних криз та концепції антикризового регулювання 

економіки. 

Тема 10. Теоретичні основи економіки знань та цифрових трансформацій.  

Тема 11. Промислова революція 4.0 та ШІ. 

Тема 12. «Третя хвиля» Е.Тоффлера 

Тема 13. Теорії визначення і вибору економічної політики 

Тема 14. Поведінкова економіка як альтернатива класичній економічної теорії 

 



Викладацький склад: лектор - к.е.н., професор кафедри економіки і підприємництва 

ім. проф. І.М. Брюховецького Пилипенко В.В.  

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.  

Оцінювання: виконання есе, індивідуального науково-дослідного завдання, 

тестування (поточне оцінювання); екзамен (підсумковий контроль). 

 


